

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB - 30.09.2019 **Numéro de publication:** HR02-1004726915

Canton: NE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Domnitech Sàrl en liquidation, La Grande-Béroche, nouveau Domnitech Sàrl

Domnitech Sàrl Vaumarcus, Le Château 3 2028 Vaumarcus

Domnitech Sàrl en liquidation, à La Grande Béroche, CHE-422.704.962 (FOSC du 25.09.2019, p. 0/1004723967). Par décision du 23.09.2019, le Tribunal régional du Littoral et du Val-de-Travers a annulé le jugement de faillite du 17.09.2019. Par conséquent sa raison sociale redevient: Domnitech Sàrl.

Registre journalier no 3060 du 25.09.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 185, Date:

25.09.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neu-

châtel